

---

## **В Приморском крае продолжается расследование уголовного дела по факту массового отравления детей в лагере «Юность»**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Установлено, что с 2014 года обществом с ограниченной ответственностью, являющимся туроператором в сфере выездного туризма, на период летнего сезона осуществлялась деятельность по организации детского отдыха в детском загородном оздоровительном лагере «Юность».

---

Как сообщалось ранее, 30 июля 2022 года в медицинские учреждения города Артема и города Владивостока из детского оздоровительного лагеря «Юность» с диагнозом «острый гастроэнтерит» поступило 43 несовершеннолетних ребенка.

В настоящее время состояние заболевших удовлетворительное. По результатам предварительных исследований у 12 несовершеннолетних и 6 работников лагеря обнаружена РНК «Норовируса G2».

В ходе расследования уголовного дела совместно с сотрудниками ФГБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Приморском крае» проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты пробы продуктов и рабочая документация из столовой.

В июне 2022 года в ходе плановой проверки сотрудниками Роспотребнадзора были выявлены нарушения, которые были устранены на месте.

31 июля 2022 года деятельность детского загородного оздоровительного лагеря «Юность» временно запрещена в связи с выявленными нарушениями санитарно-эпидемиологического законодательства.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1712264>